HANSATWIST
UMYVADLOVA BATERIA
09302203

EAN: 4015474269095

Technické udaje

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar

Prietok pri tlaku 3 bar (s ovlada¢om prietoku)
Technické vilastnosti

Vel'kost DN (menovity rozmer)
Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Spojovacia velkost

Predpisy

Norma EN
Trieda hluc¢nosti

9.0 I/min
6.0 I/min

DN15

max. +80°C
1-10 bar
G3/8

EN 817
1 (ISO 3822)

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.06.2020

Kupelnha °
Jednopéakovd, Bidetta .
Chrém .

Pevné vytokové rameno
CASCADE® - aerator
brass

Paka so symbolom teplej a studenej vody, e
Jedna ovladacia paka / rukovat

600 kPa

HANSH

Sprchova hadica (1600 mm), Drziak sprchy
Bidetta - ru¢nd sprcha

Obmedzovac¢ maximalneho prietoku a
teploty vody, Obmedzovac teploty vody (s
moznostou dodato¢ného namontovania)

@ 35 mm keramickd kartusa pre ovladanie
teploty a prietoku vody

Flexibilné pripojovacie hadi¢ky

Telo batérie z mosadze DZR, Montazny
systém Rapid

zabezpecené proti spatnému toku pri
pouziti v domacnosti (podla DIN EN 1717)

6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa

1 bar

0

09302203

Q (I/min) 0
a(s)y o

6 12 18 24 30
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

1/2



*HANSH
AVd

164
. | :la47 40
D e—233,5
174
1600 l
371
[ 1
k1 d
G1/2 I1—
e cas
Nahradné diely
SP09302203
Nazov Koéd
1 Ovladacia rukovat 59913910
1 Ovladacia rukovat 59913911
1.1 Skrutka, M5x8, SW2,5 59904755
1.3 Zaslepka Siva 59912112
2 Krytka, 33 x 3 mm 59912504
3 Pritla¢nd matica, M40x1, SW30 59913210
4 Kartus$, 3.5 Classic 59913075
4 Kartus, 3.5 59913965
5.1 Gumové tesnenie 59913653
5.2 Upevnovaci set 59912113
5.3 Flexibilnd hadicka, M8x1xG3/8, 59913964
L=430
5.4 0O-krtzok, 6,00 X 1,40 59913266
5.5 Tesnenie, 9.5 x 14.4 x 2 59912551
5.6 Upevnovacia skrutka, M8x1, 59912474
L=140
5.7 Spojovacie potrubie, M8x1 - 59914035
M14x1, L=214
5.8 Pristupenie, G1/2 x M14x1 59914180
6 Aerator, M24x1 , 6 I/min 59913727
7 Rucnd sprcha 59914177
7.1 Drziak sprchy 59911864
7.1 Drziak sprchy, (2015-) 59914178
7.2 Sprchové hadica, L=1600, 59914179
G1/2xG1/2
N.I.  KIG¢, SW 30/34 59912108

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.06.2020 2/2



